Pemenue 3aaau no reme «Pacuer IIYTU 1 BPEMEHHU IBUKCHU)

1. Ompenenuth CKOPOCTH caMmoiieTa, KoTopsii 3a 0,5 4 mponeten paccrosaue 250 KM.
v KM
2. Haiftu Bpemst IBUKEHHUSI, €CIIN TEJO, ABUTASACH CO CKOPOCThIO 144 —, mponuto myTs 80 KM.
9

KM KM
3. [lepByto MONOBUHY ITyTH aBTOMOOWUIIB MPOEXa CO CKOPOCThI0 40 —, a BTOPYIO — CO CKOPOCTHIO 60 —.
9 9

Haitaure cpeaHioo CKOpOCTh ABHKEHUS HA BCEM ITyTH.
KM M

4. MOTOLHUKII JBUKETCSI CO CKOPOCTBIO 54 —, a 4eJIOBEK — CO CKOPOCTHIO 2 —. BO CKOJIBKO pa3 CKOPOCTH
4 C

MOTOIIMKJIa OOJIbILIE CKOPOCTH YeTIoBeKa?
o M )
5. OuH BEIOCUIIETUCT MPOEXal HEKOTOPBIA MyTh 3a 3 C, JBUTA’ICh CO CKOPOCThIO 6 —, a Ipyroi — ToT
C

xe myTh 3a 9 ¢. KakoBa CKOpOCTh BTOPOTO BEIOCUIIEUCTA?
) o KM
6. IlogauMasice B TOpy, JBDKHUK MPOXOAHWT IyTh, PaBHBIA 3 KM, CO CpeIHEH CKOpOCThIO 5,4 —.
q
M
Crnyckasch ¢ ropbl co ckopocTeio 10—, oH mpoxoaut 1 kM nytu. OnpenenauTe CpeaHIOl CKOPOCTh
C

JTBDKHUKA.
7. [lonpeMHBIH KpaH MOAHSUI Tpy3 Ha BbicoTy 18 M 3a 0,5 MuH. Ha kakyro BHICOTY MOAHUMET 3TOT KeE
KpaH rpy3 3a 20 c?
M
8. Bemocunenuct u MOTOITUKIIMCT OJHOBPEMEHHO BBIE3XKalOT Ha 1mocce. CKopocTs mepBoro — 12—, a
C

KM
BTOpOro — 54 —. OOGroHMT JIX BEJIOCUTICTUCT MOTOITUKIINCTA?
q

v M
9. ABTOMOOWJIB MEpBYIO YacTh myTH (30 KM) mpores co cpeaHeii ckopoctsio 15—, OcranbHyIo 4acTh
C

nytu (40 kM) oH mpomren 3a 1 4. C Kakoii cpeiHei CKOPOCTBIO IBUTAJICSA aBTOMOOHIIb Ha BCEM ITyTH?
10. Ha pucynke nmpuBeaieH rpaguK 3aBUCUMOCTH TyTH OT BPEMEHHU JIBH)KEHUS HEKOTOPOTO Tela.

S,M“

I[To rpaduxy onpexnenure:

— CPEJIHIOI CKOPOCTh JBMYKEHHS TEJIA 3a TIPOMEXYTOK BpeMeHH t = 6 C;

— CKOPOCTh JIBMIKEHHUS Tejla B MPOMEXyYTKH BpeMenu: t; = (0 —2) ¢, t, = (2—4)c, t; = (4 —6)c.
11. Ha pucyHke npuBeieH rpaguk 3aBUCHMOCTH IIyTH OT BPEMEHH JBMKEHUS HEKOTOPOT'O TElla.
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ITo rpaduky onpenenure:
— CPEOHIOI0 CKOPOCTh JABMKEHHS TeJa 3a IPOMEKYTOK BpeMEHU t = 6 C;
— CKOPOCTH JBMIKEHHS Teja B IPoMexyTkH Bpemenun: t; = (0 — 1) ¢, t, = (1 —4)c, t; = (4 —6)c.



